Kypcsol o noaroroske k Marpeprukajiau
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2.1 IleHa Ha HEKOTOPBII TOBAp ObLIA CHMXKEHA JBaXAbl: CHavyasa Ha 15%, a motom emé Ha 20%.
KakoB 001uii MpOLIEHT CHUKEHUS LIEHbI?

2.2 B Tedenue rosa 3aBoj1 IBAK/Ibl YBEINYMBAJ BBITYCK MPOAYKIIMU HA OJHO U TO YK€ YHCIIO
npoieHToB. HaliiuTe 3T0 4nuCiIo IPOIIEHTOB, €CJIM U3BECTHO, YTO B HaYaJje To/ia 3aBOj
exeMecauHo Beimyckas 600 u3nennii, a B KOHIIE To/ia CTall €KEMECSIYHO BBIITyCKaTh 726

U3EIINH.

2.3 llena Ha ToBap cHrxkeHa Ha 40%, a 3apruiara aBaxabl yBennuuBaiach Ha 20%. Ha ckonbko
MIPOIIEHTOB OOJIBIIIE MOKHO KYIIUTh TOBapa MOCJIE CHIKCHUS IIEH U TTOBBIIICHHSI 3aPTUIAThI?

3.1 Kakoii octarok ga€t uncio 123321 npu nenenuu Ha 999?

3.2 [IlenuTens 1 AenuMoe yBEIUYWIM B 3 pas3a. Kak M3MEHATCA 4aCTHOE U OCTATOK?

3.3 Yucno a xpatHo 3. MoxeT J1 0CTaToK OT JeleHus yncia a Ha 12 ObITh paBHBIM 27

4. 13 npsiMoyrosibHUKa pazmepoM 10x7 BbIpe3anu NpsiMOyroJibHUK 1X6, Kak MokazaHo Ha

pucyHnke. Pa3zpexbre nomydeHHyto QUrypy Ha JBe paBHbIE YaCTH, U3 KOTOPHIX MOXKHO CIOXKHUTh
KBaJIpar.




